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Nota de Prensa
El Presupuesto 2021 destina más de 1,5 millones de los recursos municipales para combatir la Covid-19 
El proyecto presupuestario del Ayuntamiento de San Pedro del Pinatar incluye 675.000 euros en medidas y ayudas adicionales para los sectores afectados y políticas de estímulo económico.
San Pedro del Pinatar, 17 de diciembre de 2020
La alcaldesa de San Pedro del Pinatar, Visitación Martínez, ha destacado los principales aspectos que incluye el presupuesto municipal para el ejercicio 2021, que se situa en más de 26 millones de euros y que ha sido aprobado esta mañana por el pleno de la Corporación.

Visitación Martínez, ha indicado que se trata de unos presupuestos responsables, basados en la prudencia y la contención, que garanticen la estabilidad y la sostenibilidad financiera, al tiempo que posibilite una mejora social y económica de San Pedro del Pinatar y a

sus vecinos.

Así con el actual contexto socio-económico, generado por la pandemia, que busca aportar un colchón social; y proteger a los más vulnerables, a la vez que garantizar los servicios públicos y acelerar la recuperación del tejido empresarial y productivo.

En Servicios Sociales que son una puerta de acceso de los ciudadanos a las prestaciones de carácter social, económicas y de servicios para la cobertura de las necesidades básicas, se contempla un crédito adicional por importe de 300.000 €, al que ha de sumarse la previsión de un crédito de 300.000 € en la Concejalía de Sanidad, y 100.000 € en la Concejalía de Protección Civil para la atención de gastos necesarios que se determinen durante la ejecución del año con motivo del Covid 19.

Además, el Gobierno apunta otras premisas de actuación como impulsar y apoyar al tejido empresarial y productivo del municipio, desarrollando políticas de promoción y estímulo económico, para el mantenimiento y la creación de empleo en la línea del “Plan Reactivemos San Pedro” para lo que se destina 675.000 euros. Estas

dotaciones cuentan con una dotación global de 1.500.051,01€

También se amplia la línea de ayuda de 100 euros destinada a familias con niños de 0 a 3 años.

Un año más, el Presupuesto que se presenta al Pleno cumple con los objetivos de equilibrio y estabilidad presupuestaria y mantiene la línea de trabajo orientada al cumplimiento en los plazos de pago a proveedores, la congelación generalizada de tasas e impuestos y de las remuneraciones e indemnizaciones que perciben todos los cargos electos, así como la reducción del tipo de gravamen del IBI para seguir contrarrestando los efectos de la última revisión catastral.

En el capítulo de inversiones para el 2021 asciende a 2.096.000€. Las actuaciones más relevantes que se mantienen son las relativas a la mejora de los nuevos paseos en la línea costera del Mar Menor, el proyecto del nuevo Centro Social y Cultural, así como infraestructuras de saneamiento y de pluviales y se incorpora un crédito de 100.000€, como resultado del proceso participativo para mejoras en los hogares de los pensionistas de San Pedro y Lo Pagan.

La alcandesa aseguró que se trata de unos presupuestos que se encuentran condicionados por la actual crisis sanitaria porvocada por la pandemia de la Covid-19, por tanto, la austeridad y el control del gasto público son los pilares del presupuesto 2021, a fin destinar parte de los recursos de este municipio a atender las necesidades sociales y económicas de los vecinos.

