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Nota de Prensa
El Ayuntamiento aprueba el envío al Tribunal de Cuentas de la Cuenta General de 2019
San Pedro del Pinatar,  03 de septiembre de 2020
El Pleno del Ayuntamiento de San Pedro del Pinatar ha aprobado hoy la presentación al Tribunal de Cuentas de la Cuenta General de 2019, que arroja un superávit de 206.300,93 Euros euros.
El concejal de Hacienda, José Fernández, ha explicado que en la cuenta general se refleja  la situación económica del  Ayuntamiento, que se ha  vuelto a liquidar con superávit, como sucede desde el año  2011. En concreto en 2019, el superavit ha sido de  206.300,93 Euros y el remanente de tesorería se ha situado en 1.093.472,73 euros.
Ha destacado también la ejecución de los gastos e ingresos que, después de los ajustes por los remanentes positivos y negativos, ha sido del 97,92% en gastos y del 97,86% en ingresos. 

Además, la inversión por habitante se ha incrementado hasta los 186,01 euros,  ascendiendo el total de inversiones a 4.632.122,88 Euros. Por lo tanto, hay mejora generalizada en los indicadores financieros, patrimoniales y presupuestarios, en relación a 2018.
Como uno de los indicadores más positivos de este ejercicio el edil destaca la mejora significativa en diferentes indicadores económicos, como Inversión por habitante, Autonomía fiscal, realización de cobros de ejercicios anteriores, bajada del ratio de endeudamiento por habitante y mejora en el periodo medio de pago a proveedores, entre otras. 

